Procès- Verbal de la réunion ordinaire du comité national de pilotage (CNP) du FBSA tenue en date du  27 Février 2014
1. Introduction

Dans le cadre du programme multi-acteurs d’amélioration de la sécurité alimentaire dans les communes Cendajuru en province Cankuzo, Gisuru et Kinyinya en province Ruyigi, une réunion du comité de pilotage a été  organisée en date du 27 février 2014 à Bujumbura dans les enceintes de la Détente. Parmi les dix membres du comité National de pilotage, deux membres, à savoir le représentant du Ministère du Développement Communal et le représentant des bénéficiaires  n’avaient pas répondu à l’invitation. Le représentant du Ministère de la Santé Publique et de la Lutte contre le SIDA a rejoint plus tard dans la matinée les autres membres du comité national de pilotage.  
2. Déroulement de la réunion
La réunion a débuté à 9h, et c’est  Mr Salvator KABONEKA, Coordinateur National du programme FBSA Moso et secrétaire du CNP qui a présidé l’ouverture de la réunion. Le président du CNP, Monsieur Gérard NDABEMEYE qui devrait présider la réunion avait d’autres programmes urgents jusqu’à 10h avant de rejoindre l’équipe et présider la réunion. Il est à  noter la présence du représentant de l’Ambassade de Belgique qui, à  ce titre occupe la place de la vice- présidence du CNP. Avant de commencer la réunion proprement dite, les participants se sont présentés. Avant l’arrivée du Président du comité national de pilotage et du représentant du Ministère de la santé et de la Lutte contre le SIDA, les participants ont  soulevé la question de quorum  pour l’adoption des Plans de Travail et Budgets annuels (PTBA) qui devraient être  présentés ainsi que d’autres points à traiter sans que le CNP soit au complet. Après échanges, les participants ont unanimement opté pour continuer les travaux,  8 des  10 membres du comité national de pilotage ayant participé à la  réunion. 
Le coordinateur National  a présenté aux participants le programme de la réunion axé sur 10 points suivants :

1. Bref aperçu du programme FBSA Moso (à l’intention du comité national de pilotage)
2. Présentation des résultats de l’étude d’identification des zones prioritaires d’intervention du pôle agricole du FBSA Moso
3. Echange, commentaires, questions et réponses

4. Présentation des plans de travail et budget annuels des partenaires du programme FBSA Moso

· FAO/MINAGRIE

· Caritas International Belgique/SOPRAD

· Louvain Développement/UCODE

· CSA/CAPAD

· Croix Rouge Belgique/Croix Rouge Burundi

· WSM/AGAKURA/ADISCO

· UNCDF

5. Echange, commentaires, questions et réponses

6. TDR de l’étude de référence : version consensuelle 
7. Mission Parlementaire Belge au Burundi: rétrospective
8. Situation du Recrutement/Redéploiement du personnel + logistique (Bureaux)
9. Régularité des réunions de coordination + rapports (démarrage + annuels)
10. Divers: Accueil des étudiants stagiaires,  projet d’alphabétisation complémentaire au programme FBSA Moso (idée LD) ; synergie/ complémentarité PAIOSA/FBSA Moso (pôle agricole) etc….
1. Bref aperçu du programme FBSA Moso (à l’intention du comité national de pilotage)

Le point 1 a été présenté par le coordinateur national du FBSA M. Salvator KABONEKA. Des questions d’éclaircissements ont été soulevées surtout au niveau de la coordination du programme et du rapportage. Il a été fait remarquer que les partenaires du FBSA transmettent les rapports aux sièges de leurs bailleurs respectifs sans passer par le système de coordination ou tout au moins donner copie à la coordination. Après échanges, les participants ont formulé une proposition que « tous les partenaires doivent suivre le circuit et le schéma de reportage tel que décrit dans l’organigramme de coordination reportage ».  Voir l’organigramme de coordination et reportage en  annexe. 

2. Résultats de l’étude d’identification des zones prioritaires d’intervention du pôle agricole du FBSA Moso

Ce point 2 a été présenté par le représentant National de CIBe M. Stephane MORA. Il a été constaté que la colline Rusha ne figure pas sur la carte monographique de Gisuru, alors qu’elle a été identifiée parmi les collines qui feront partie de la zone d’intervention. 
Sur base des cartes monographiques des communes d’intervention, le présentateur a montré les  zones qui ont été identifiées pour le pôle agricole et les autres qui ne feront pas partie des collines d’intervention de CIBe. Dans un souci de complémentarité et de synergie entre intervenants, il est prévu  une convention/protocole d’ accord entre  CIBe dans le cadre du FBSA Moso et le PAIOSA pour couvrir les collines non identifiées par l’étude de référence commanditée par CIBe et ainsi assurer le continuum BV et marais, et de cette façon exécuter des  activités de protection des BV dans leur globalité. Le PAIOSA financera les activités relatives aux travaux des Exploitations Familiales Intégrées (EFI) en utilisant la même approche utilisée par CIBe. Un Protocole d’ accord est en cours d’élaboration. Avec cette convention CIBe et PAIOSA, il aura 1000 ménages supplémentaires bénéficiaires du pôle agricole du FBSA Moso, ces ménages supplémentaires devant être appuyés à travers le protocole d’accord PAIOSA/CIBe. 
Les membres du CNP ont demandé que ce protocole leur soit envoyé avant la signature pour l’analyser et y apporter d’éventuelles  suggestions. 
Il est à noter que cette convention concerne uniquement les communes de Kinyinya et Gisuru en province Ruyigi
CIBe va commanditer une enquête ménage qui déterminera la situation socio-économique des ménages. Le CNP a suggéré une concertation entre la coordination du FBSA et CIBe pour éviter la duplication au niveau des études, du fait que le FBSA va bientôt lancer une étude de référence. 
 3. Présentation des plans de travail et budget annuels des partenaires du programme FBSA Moso

· Le PTBA FAO/MINAGRIE  a été présente par Fiacre FURERO, chargé du Suivi-Evaluation du FBSA (voir le PTBA FAO/ MINAGRIE en annexe)
Commentaires et suggestions.
S’agissant de l’organisation des réunions de coordination, les participants  ont suggéré de tenir les  réunions du comité local de pilotage (CLP) une fois  les deux mois  et une réunion une  fois le trimestre pour le CNP au lieu d’une fois les 4 mois 
Une réunion de concertation des partenaires du FBSA qui vont occuper le même bureau a été prévue au courant de la semaine du 03 mars 2014 pour se convenir et déterminer la contribution de chacun (location bureau, achat mobilier du bureau et de la salle de réunion, groupe électrogène, paiement d’un jardinier et planton, contrat avec une maison de gardiennage : 3 gardiens, frais de fonctionnement : eau et électricité, entretien groupe électrogène….)
· Le PTBA Caritas International Belgique/SOPRAD a été présentée par Camille LIEWIG, Assistant technique CIBe (voir le PTBA CIBe/SOPRAD en annexe)
Commentaires et suggestions.

En rapport avec le programme de distribution des chèvres, les participants ont conseillé d’organiser beaucoup des séances de sensibilisation pour que celles-ci ne soient pas vendues. 

CIBe utilise une approche communautaire axé sur la chaîne de solidarité entre les bénéficiaires des EFI identifiés. Des AIV reçoivent des primes mensuelles pour assurer un bon  suivi et fournir des services  vétérinaires. Il n’ ya donc  pas d’inquiétude à ce que les chèvres soient  vendues. Les chèvres qui seront  distribuées seront de race locale et les boucs de race exotique (de race Boer) importés pour l’amélioration génétique. 
· Le  PTBA  du Louvain Développement/UCODE a été présenté successivement par Philippe BIZIMANA Assistant Technique PADASIO et NDAYIZEYE André Chef de projet PADASIO  (voir le PTBA LD/UCODE en annexe). Le premier  a présenté les réalisations depuis le mois d’octobre 2013  à février 2014 et le deuxième   le PTBA.
Commentaires et suggestions.
· Faire une étude économique de rentabilité avant de se lancer à  la multiplication des semences, la question est survenue quand LD/UCOD avait présenté qu’ils feront la multiplication des semences de haricot nain.
·  Envisager la réintroduction des cultures adaptées dans la région de Moso,  de courte durée de cycle végétatif et résistance au déficit hydrique par exemple le niébé, pois cajan.
· Intégrer la culture du riz dans le système de multiplication étant donné que la zone d’intervention possède des marais aménagés et la culture du riz étant une culture rentable.
· Eviter des gratuités et mettre en avant l’encadrement pour que l’activité de multiplication puisse continuer même après projet. Le CNP encourage l’approche des contrats de collaboration  entre les multiplicateurs et le projet où seront spécifiés tous le protocole de multiplication.  
· Envisager d’organiser des  foires aux semences tout en s’assurant de la bonne qualité de cette dernière. 
Concernant le choix des semences à multiplier, les partenaires du pôle agricole ont précisé que ce choix a été fait lors de la formulation du programme avec l’implication des bénéficiaires et de tous les partenaires du programme en particulier ceux du pôle agricole. 

Les autres PTBA présentés n’ont pas suscité de commentaires particuliers.
· Le  PTBA  de CSA/ CAPAD a été présenté  par NDAYISHIMIYE Jean Marie coordonnateur Technique du CAPAD. (voir le PTBA CSA/ CAPAD en annexe).
· Le  PTBA  du Croix Rouge Belgique/Croix Rouge Burundi  a été présenté par MUGABARABONA Sylvestre  Coordonnateur du FBSA à la CRB  (voir le PTBA CRBe/CRB en annexe).
· Le  PTBA  du WSM/AGAKURA/ADISCO  a été présenté par MANIRAMBONA Jean Thierry  Coordinateur du WSM-FBSA à Agakura / ADISCO  (voir le PTBA WSM/AGAKURA/ADISCO
· Le  PTBA  de  UNCDF a été présenté par KATABAZI Vital Point focal du FBSA à UNCDF    (voir le PTBA UNCDF en annexe).  
5. TDR de l’étude de référence : version consensuelle 

Les participants à la réunion ont échangé sur les TDRs de l’étude de référence. Certains partenaires avaient apporté des suggestions et commentaires à y ajouter, et le présentateur M. Salvator KABONEKA les avait intégrés en couleurs différentes des uns et des autres. Après échanges, il a été recommandé que chaque partenaire envoie à la coordination 5 à 6 indicateurs jugés les plus pertinents qui seront intégrés dans les TDRs. 
6. Mission Parlementaire Belge au Burundi rétrospective

Monsieur le coordinateur national du FBSA nous a partagé les messages e-mails qui ont été envoyé par les parlementaires belges de leur retour au Pays, après le lancement du programme FBSA au Burundi. Ils ont été satisfaits de l’organisation et de coordination de l’événement du lancement du programme. Ils ont encouragé la coordination d’un bon travail qu’elle a fait. La leçon à tirer de ces félicitations est de travailler d’avantage dans l’esprit de complémentarité synergie et unicité du programme pour que les bénéficiaires de ce programme soient satisfaits. 
7. Situation du Recrutement/Redéploiement du personnel + logistique (Bureaux)

Tous les partenaires du programme ont déjà mis en place leurs équipes de mis en œuvre du programme. Une partie du personnel a été recrutée, tandis qu’une autre parti a été redéployée de leurs ONGs et affectée dans le programme de FBSA. Le bureau qui abritera 4 partenaires (FAO, LD/UCODE, WSM/AGAKURA et ADISCO, CSA/CAPAD) est en cours de réhabilitation et l’occupation du bureau est prévue la semaine du 03 mars 2014. Un contrat est déjà signé et envoyé au propriétaire de l’immeuble. 
· Les partenaires tels que CRBe/CRB, CIBe/SOPRADE ont leur propre bureau au niveau de la province de Ruyigi.
· UNCDF n’aura pas besoin d’un bureau à Ruyigi, il sera basé à Bujumbura avec des missions ponctuelles de travail sur terrain. 
Au niveau des communes, un seul partenaire CIBe/SOPRADE a déjà installé son personnel dans des bureaux repartis dans toutes les communes, les autres partenaires n’ont pas encore loué des bureaux. Leurs personnels font le travail de terrain et élaborent les rapports chez eux. Cette question relative aux bureaux devra être revisitée lors de la réunion de Ruyigi prévue au cours de la semaine du 03 mars 2014. 
Les personnels de WSM/AGAKURA et ADISCO vont travailler dans les bureaux des centres d’enseignement des métiers repartis dans toutes les communes. 
8. Régularité des réunions de coordination + rapports (démarrage + annuels)
Il a été proposé et accepté que les réunions de coordination seront organisées de la manière suivante :
· Organisation des sessions périodiques d'échange sur état d’avancement des activités  avec les acteurs du programme et les services techniques : une fois par mois (la dernière semaine du mois).
· Organisation des sessions ordinaires  du comité local  de pilotage (6 fois par an) complétées par une descente sur terrain : une fois tous les deux mois (1ère semaine du mois)

· Organisation des sessions ordinaires  du comité National de pilotage (4 fois l'année) complétées par 2 descentes sur terrain : une fois par trimestre (deuxième semaine du mois)

· Des réunions extraordinaires peuvent avoir lieu.  

Conclusion et recommandation

· Lors de cette réunion ordinaire du comite de pilotage, il a été constaté qu’il ya des similitudes entre les activités de certains partenaires du FBSA, il a été donc recommandé :

·  de faire des réunions thématiques entre les acteurs intervenants dans le domaine infrastructure (WSM et UNCDF) comme le font les partenaires du pôle agricole.
· Une réunion des partenaires du FBSA ayant une rubrique de la ligne budgétaire « Communication et information /visibilité du programme » pour déterminer qui fait quoi, quel genre d’information à diffuser… ou en cas de nécessité voir comment appuyer un seul partenaire pour l’accomplissement de cette activité.

· Il a été remarqué également que les partenaires vont adopter différentes approches de travailler avec la communauté, système des primes pour les monagris, les AIV… d’où a été recommandé d’harmoniser les primes d’encouragement sur terrain pour éviter des conflits éventuels.

· Il a été recommandé à la FAO :

· De consolider tous  les PTBA et de l’envoyer aux partenaires et aux membres du CNP.
· Organiser la même réunion avec les membres du comité locale de pilotage. Cette dernière se tiendra au chef lieu des communes. La première réunion de ce genre est prévue au courant de la semaine du 10 mars 2014.
· Produire un format de rapport synthétique (max 2 pages) qui servira à produire un rapport de démarrage.  
· Introduire dans leur PTBA intervenant dans le pôle agricole les cultures maraîchères vu leur rentabilité et leur valeur nutritionnelle. 

·  Tous les partenaires doivent suivre le circuit et le schéma de reportage tel que décrit dans l’organigramme de coordination reportage.
· Pour certains partenaires, refaire les indicateurs d’une façon mesurable   
· CRB/CRBe, CAPAD/CSA et WSM/agakura et ADISCO tous les 3 vont intervenir dans les AGR, il a été recommandé que ces derniers fassent  une réunion de concertation/harmonisation pour éviter des chevauchements/duplications.
· Introduire les cultures adaptées, de courte durée végétative et résistantes  au déficit hydrique dans la région de Moso. 
· Créer un site WB du FBSA où seront postées toutes les informations relatives au FBSA.
· Tous les documents du programme DTF, cadre logique et les annexe doivent être transmis aux membres du CNP.
Le président du CNP  a promis de partager certains documents qui pourraient nous servir à l’harmonisation des approches avec d’autres intervenants et tirer certaines données dont l’un ou l’autre partenaire aurait besoin. Il s’agit des documents suivants :

· Base de données  des OPA 
· Rapport sur les nouvelles formules de fertilisation au Burundi (IFDC/ISABU)
· Plate forme de lutte contre la malnutrition

· Un document sur l’approche AGR produit par FIDA
En divers, certains partenaires (CIBe, LD) ont indiqué qu’ils accueillent des étudiants stagiaires en provenance des Universités Belges, chose à encourager et à envisager aussi pour les étudiants burundais. LD mène une réflexion sur un projet d’alphabétisation qui pourrait consolider les acquis du programme FBSA Moso. Initiative encouragée par les participants.   

La réunion s’est bien déroulée dans un climat détendu et a pris fin  à 17h 15.
Fait à Bujumbura, le 12/03/2014
Rapporteur
Fiacre FURERO
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